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Επιθεώρηση έργων στο Κέντρο Κοινωνικών 
Δραστηριοτήτων από τον Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ανύσταχτο είναι το ενδιαφέρον του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. 
Τιμοθέου για το Κέντρο Κοινωνικών Δραστηριοτήτων της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
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Από την πρώτη στιγμή ο Σεβασμιώτατος έβαλε ως σκοπό την αξιοποίηση του 
κτιρίου και να, που το όραμα αυτό σε λίγο θα γίνει πραγματικότητα και το οποίο 
θα συμβάλει τα μέγιστα στην ανάπτυξη του κοινωνικού έργου της τοπικής 
εκκλησίας. Εκεί, θα χτυπάει η καρδιά του κοινωνικού και φιλανθρωπικού έργου της 
Ιεράς Μητροπόλεως, το οποίο εκτείνεται σε όλο το νομό της Καρδίτσας και την 
επαρχία Φαρσάλων.

Σύμφωνα με τη σημερινή επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου, στο κτίριο επί των οδών 
Πίνδου και Μπιζανίου, δίπλα στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας, οι εργασίες που έχουν 
προχωρήσει, είναι η ψύξη και θέρμανση του κτιρίου, η σύνδεση των υδραυλικών 
και ηλεκτρολογικών συστημάτων, έγινε η προετοιμασία των δαπέδων για τις 
απαιτούμενες πλακοστρώσεις, οι εξωτερικές μονώσεις και προχωράνε και τα 
συστήματα αποχέτευσης.



Η ολοκλήρωση του κτιρίου θα δώσει ώθηση στις κοινωνικές δράσεις της τοπικής 
εκκλησίας. Με την ολοκλήρωση του έργου, το κτίριο θα αποτελέσει μια σύγχρονη 
προνοιακή υποδομή με κοινωνικό, φιλανθρωπικό, πολιτιστικό, εκπαιδευτικό και 
ψυχαγωγικό χαρακτήρα. Θα υπάρχουν χρήσεις συσσιτίου-εστίασης στο ισόγειο, 
χώρος πολλαπλών δραστηριοτήτων στον 1ο όροφο, συμβουλευτικής και τράπεζας 
ιματίων στον 2ο όροφο, εκπαιδευτήρια-κοινωνικά φροντιστήρια στον 3ο όροφο και 
ξενώνας φιλοξενίας στον 4ο όροφο.

Ωφελούμενοι θα είναι, αναλόγως της επιμέρους δραστηριότητας του Κέντρου, 
άτομα που διαβιούν σε συνθήκες φτώχειας, νέοι μαθητές ή τελειόφοιτοι, 
ηλικιωμένοι, άτομα με μερική αναπηρία κ.α. Την λειτουργία, διοίκηση και 
διαχείριση του Κέντρου θα αναλάβει το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς 
Μητροπόλεως.
































